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 نمره( 7)مهارت شناخت و کاربرد قواعد
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: زیرا از رجاء می فهمیم فعل مخاطب نیاز 2وف+مضارع(دلالت بر مستقبل دارد.ب(گزینهیا س :زیرا )س3الف(گزینه: 9سوال    

:المکاتبة است: نامه 3ج(گزینه  :ماضی غایب است3: مضارع غایب در گزینه 1داریم)إستغفروا: فعل امر آمرزش بخواهید(در گزینه 

:لا تنظروا: نگاه نکنید از 1نگاری کردن/زیرا قبل از نقطه چین حرف جر)عن(داریم بعدش باید اسم بیاید، مصدر اسم است. د(گزینه 

حبیب ذکر است چون مفردش رجاء آخر جمله وکم در جوانبکم می فهمیم فعل مخاطب نیاز داریم از طرفی بدانین)أحبة(جمع اسا و م

 :مضارع غایب داریم3است پس فعل جمع و مذکر نیاز داریم در گزینه ب: مفرد مونث مخاطب در گزینه

الدینامیت: نایب فاعل و مرفوع زیرا اسم مرفوعی که بعد از فعل مجهول ماضی آمده است، الحروب: فاعل و :         الف (10سوال  

ده است ، الغرض: اسم فعل ناقص و مرفوع؛ اسم مرفوعی بعد از افعال ناقصه)کان، مرفوع زیرا اسم مرفوعی است بعد از فعل معلوم آم

 لیس، صار،أصبح(می آید اسم آن ها است

گزینه ب: علامُ است زیرل جز حروف -2پاسخ گزینه الف علم است زیرا اسم لای نفی جنس مفتوح دارای فتحه است،  -1 ب(  

 است اگر یک اسم باشد مشبهةبالفعل

لزراعیة: زیرا هرگاه دو اسم پشت سر هم باشد بصورت)اسم همراه ضمیر)محاصیله(+اسم ال دار)الزراعیة(اسم ال دار  معمولا ج(صفة: ا

 بیشتر اوقات صفت است: محصولات کشاورزی اش/حال: مسروراً: اسم نکره منصوبی است که حالت اسم معرفه ای)علی(را بیان 

 سمیهحال:وهو یجمع: حال از نوع جمله امی کند

 اسم تفضیل: الصغری : کوچک تر)آن دختر کوچک تر چه زیباست(:   الف (11سوال     

  نکته: ما أجمل: بر وزن ما أفعل فعل تعجب است نه اسم تفضیل/ اسم فاعل: السیاح، اسم مبالغه صبارین/    اسم مکان؛ مَتجر: مغازه

 مُخترِع: اسم فاعل اختراع کننده/مُخترَع: اسم مفعول اختراع شده،   2پاسخ گزینه ب(

    بر نخواهد گشته(  نباید بریده شوند د(  نیاوردج(مرا به  یاد    تا بفهماندب(          نامه نگاری کردن:   الف( 12سوال 

 ر(      خودداری کنید              ز(پخش کردی/پخش کنی حفر کنند )مضارع التزامی(و(

 الآباء: پدران-4    یحسنه: آن را نیکو دهد -3أنّ-2معنی که است برسر فعل می آید أنْ: زیرا به -1  :13سوال   

:اختراع دینامیت د  3گزینهب(     جز به ارداه انسان است  انفجارش : از مهم ترین ویژگی های دینامیت عدم1گزینه الف(    :14سوال 

 :زیرا نوبل کشف نکرد بلکه از زمان کودکی برای بهینه سازی آن1گزینه: 4د(گزینه 4گزینهج(     وجه دارد: سودمند، زیان رساننده

 ؛ به کمک عقلمان3:بواسطه ساختن کارگاه ها وکارخانه های دینامیت ثروتمند شد نه اختراع آن گزینه2کار کرد، گزینه

  


